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YBaxaemruiii iBan! Bam He06X0mMMO KaK MOXKHO GhICTpee 00paTUTLCS K YPOJIOTY. OTO MOXKET ObITh
OCTPHBIM SNUOUOUMUT (BOCTaNieHre IpuaaTka suyka). OgHako, 60Jb B IMOSICHUYHOM 0071acTH C
uppaguanrel B MOIIOHKY Takxke TpeOyeT muarHocTuku. Heob6xogmuo BeIMONMHUTE Y3U (mouex,
MOYEBOTO ITy3hIPS, IPeCTaTeTbHOM Kejle3kl, OPraHOB MOIIIOHKH), 00U aHaIU3 MOYH. JTO B IIJIaHE
9KCTPEHHOH OuarHoCTuKu. EcuT 60/1b CUIbHAsA, He MPUHUMAaNTe HUKAaKUX aHAJIbTeTHKOB U CPOYHO
BBI3bIBaWTe OpUTrasy CKOpPOW IMOMOIIX. YIauH.



